

## **«Было бы преждевременно говорить о связи дела Махмаюсуфа Исмоилова и его журналистской деятельности»**

**«Было бы преждевременно говорить о связи дела Махмаюсуфа Исмоилова и его журналистской деятельности». Об этом «Озодагон» заявил глава НАНСМИТ Нуриддин Каршибоев.**

По его словам, в НАНСМИТ поступает много обращений от родных и близких задержанного, а также от коллег.

- Насколько мне известно, ему представлен бесплатный адвокат со стороны правоохранительных органов. Но, ни со стороны медийных организаций, ни со стороны работодателя, так как мы пока изучаем все аспекты этого дела.

Тем не менее, по словам Каршибаева, все медийные организации пристально отслеживают ситуацию, связанную с этим делом и прилагают все усилия, чтобы в процессе следствия и суда, права Исмоилова были соблюдены.

- Я по их просьбе информировал офис представителя ОБСЕ по свободе СМИ в Вене, а также штаб-квартиру «Репортеров без границ» об обстоятельствах задержания Исмоилова. Они также изучают ситуацию. В этом деле пока вопросов больше, чем ответов, - заявил глава НАНСМИТ.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.